



Съемочная группа крупнейшего норвежского телеканала TV2: корреспондент, оператор и сопровождающий их представитель с российской стороны, провели в Угличе три дня, чтобы снять в нашем городе передачу, в которой они попытаются раскрыть секреты «русской души». Сюжет планируется к показу в Норвегии как рассказ о России в преддверии предстоящей олимпиады в Сочи.

В целом сюжеты будущих передач из России расскажут норвежцам о российском балете, русском изобретательстве, любви россиян к путешествиям, о красотах российской глубинки.

В Угличе съемочная группа отсняла следующие сюжеты: русский национальный напиток - водка, жизнь на даче, русская женщина — мадонна и «рабочая лошадка», русские «Кулибины», русская машина «Лада».

12 сентября журналист Ойген и оператор Огэ побывали в Доме дружбы. За чаепитием в непринужденной обстановке наши художники ответили на вопросы норвежцев, в основном касающиеся обычаев в России и условий для творчества. Угличане отметили, что Ойген прекрасно говорит по-русски, так что проблем с переводом не было. По словам журналиста, город наш им понравился, и они хотели бы еще раз сюда вернуться.



Человек, который не может жить без своего дома, не может быть счастливым. Человек, который не может жить без своего дома, не может быть счастливым. Человек, который не может жить без своего дома, не может быть счастливым.